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Zápisnica 

z 19. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

5.apríla  2013 

Prítomní boli:                   

Starosta obce                                       Ing. Anikó Helység 

Poslanci v počte                                   9 - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov,  Mgr.Hohler,    

                                                                 Ing.Koponcei, Beňová, Antaliczová, MUDr.Róm 

Neposlanci, členovia komisií                       16 

Riaditeľ ZŠ, CZŠ a pedagógovia                   5                             

R o k o v a n i e 

1./bod: Otvorenie 

                       p.Ing. Anikó Helység, starostka obce privítala poslancov obecného 

zastupiteľstva, členov komisií a riaditeľov  ZŠ, CZŠ a pedagógov. Konštatovala, že účasť poslancov je  

100 %-ná, preto je zasadnutie uznášania schopné. 

Za overovateľov zápisnice určila p. Ing. Köpönceiho  a p. Beňovú  poslancov obecného zastupiteľstva. 

Za zapisovateľku určila p. Mihalovičovú. 

Za členov návrhovej  komisie navrhla: p. Mgr. E.Hohler Cúth  - predseda komisie 

                                                              p. M.Balkovú          - člen komisie 

                                                              p. D.Bizova   - člen komisie 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za zloženie návrhovej  komisie? 

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Ďalej požiadala prítomných, aby sa vyjadrili k programu rokovania a doplnili v organizačných 

opatreniach:  

e) Návrh na plat hlavnej kontrolórky obce 

f)  Návrh Komisie rozvoja obce, obchodu a cestovného ruchu na zlepšenie životného prostredia obce 

g) Návrh na rozšírenie komisie ROEP 

h)Stanovisko k vykurovaniu zdravotného strediska v Plášťovciach – MUDr.Tibor Róm, všeobecný 

lekár 

Starostka obce dala hlasovať. Kto je za schválenie programu aj s doplnkami? 

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Poslanci ObZ  program rokovania  aj s doplnkami  jednohlasne schválili. 

2./bod: Návrh VZN č. 1/2013 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného 

odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu žúmp podľa miestnych podmienok.  

                     Ing. Helység, starostka obce poznamenala, že návrh VZN bol rozposlaný pre poslancov, 

dostali sme 7 pripomienok 6 od komisie rozvoja obce a 1 od Ing. Korčoka, ktoré tiež boli rozposlané. 



Na pracovnej porade pripomienky boli akceptované, a ak už nemáte žiadne pripomienky dávam 

hlasovať. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Kto je zato, aby pripomienky k návrhu VZN č.1/2013 boli schválené?  

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Kto je zato, aby VZN č.1/2013 s pripomienkami bolo schválené?  

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Konštatujem, že VZN č.1/2013 bolo jednohlasne schválené. 

3./bod: Návrh  VZN č.2/2013 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských 

zariadení zriadených na území obce Plášťovce   

                     Ing. Helység, starostka obce poznamenala, že návrh VZN bol rozposlaný pre poslancov, 

dostali sme 1 pripomienku od komisie školstva, ktorá sa týka počtu žiakov  v CZŠ. Ak už nemáte 

žiadne pripomienky dávam hlasovať. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Kto je zato, aby pripomienka k návrhu VZN č.2/2013 bola schválená?  

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Kto je zato, aby VZN č.2/2013 s pripomienkami bolo schválené?  

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Konštatujem, že VZN č.2/2013 bolo jednohlasne schválené. 

4./bod: Organizačné opatrenia  

a) Ocenenie vybraných pedagogických zamestnancov ku dňu učiteľov  

                         Ing. Helység, starostka obce poznamenala, že riaditeľ ZŠ Plášťovce navrhol na 

ocenenie 2 pedagógov Mgr.Silviu Pénzešovú a Mgr. Alžbetu Benceovú a riaditeľ CZŠ PP navrhol 

Helenu Rómovú. Po slávnostnom príhovore poprosila riaditeľov, aby  predstavili učiteľky a následne  

odovzdala ďakovné listy za dlhoročnú obetavú a záslužnú činnosť v oblasti školstva. 

                    b) Úprava rozpočtu č. 01/2013 

                     p.Ing. Helység , starostka obce poznamenala , že úprava sa týka školy , aktualizujeme 

podľa platných údajov, normatívov a  prognóz na rok 2013. Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

Kto je zato, aby úprava rozpočtu č. 01/2013 bola schválená? 

Za: 9 poslancov - Ing. Korčok, Ing. Matyó, Balková, Bizov, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, Beňová, 

Antaliczová,   MUDr.Róm            Proti:–––––              Zdržal sa hlasovania: ––––– 

Konštatujem, že úprava rozpočtu č. 01/2013 bola  jednohlasne schválená. 

                    c) Ročné prerokovanie platu starostky obce 

                     p.Ing. Helység , starostka obce poprosila p.Balkovú, predsedkyňu finančnej komisie aby 

informovala prítomných s návrhom komisie. 

p.Balková, poslankyňa poznamenala, že v zmysle §4 ods.4 obecné zastupiteľstvo plat starostu 

opätovne raz ročne prerokuje. V zmysle ust. §8a zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení 

a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov a s poukazom na 



ust. §11 jods.4 písm.i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

obecné zastupiteľstvo určuje plat starostu, a to podľa ust. §3 ods.1:  

priem.mzda  805  x   prísl.nás. 1,98 =  základ   1593,90 € 

Obecné zastupiteľstvo podľa ods.2 §4 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových 

pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov môže plat (určený podľa §3 

ods.1) zvýšiť až o 70%. 

Návrh na zvýšenie: o 15%    - 239,- € 

Plat podľa §3 ods.1 a podľa §4 ods.2 zák.č. 253/1994 Z.z. spolu    1833,- € 

Materiál tvorí prílohu zápisnice.  

                    d) Informácie  o projekte „Plášťovce, protipovodňové opatrenia na toku Litava            

                        a Krupinica“ 

                     p.Ing. Helység , starostka obce poznamenala , že Ing. Nádvorníková  od SVP Banská 

Bystrica nás informovala že projekt im vrátili nakoľko miestna komunikácia pri ČOV v rámci ROEP 

prešla na SPF a nie na obec. Vo februári vyžiadali informácie z katastra ohľadom reklamácie v ROEP. 

Aj my sme sa informovali na katastri, že čo je s reklamáciou a odpoveď sme dostali 4.3.2013. Budeme 

to súriť lebo cesty v intraviláne obce mali prejsť na obec a nie na SPF. 

Poslanci ObZ tento bod brali na vedomie ako informatívny.  

                    e) Návrh na plat hlavnej kontrolórky obce 

                     p.Ing. Helység , starostka obce poprosila p.Balkovú, predsedkyňu komisie finančnej, aby 

informoval prítomných s návrhom komisie. 

p.Balková, poslankyňa poznamenala, že komisia finančná navrhuje pre hlavnú kontrolórku: 

základný plat  247,94 €  +  zvýšenie o 24,794 €   =    spolu  273,00 € 

 Materiál tvorí prílohu zápisnice. 

f) Návrh komisie rozvoja obce, obchodu a cestovného ruchu na zlepšenie životného 

prostredia obce  

                    Ing. Koponcei, poslanec informoval prítomných, že komisia plánuje koncom apríla – 

začiatkom mája veľkú obecnú brigádu, zlikvidovať čierne skládky, upratať verejné priestranstvá, 

upraviť miestne komunikácie atď. Občania budú upozornení a vyzvaní cez miestny rozhlas. Keď budú 

dobré ohlasy a občania budú mať záujem tak môžeme zopakovať aj na jeseň. Potom v budúcnosti 

plánujeme propagáciou obce  január/február  2014 a trošku sa zviditeľniť , zlepšiť turistické atrakcie. 

Poslanci ObZ tento bod brali na vedomie ako informatívny.  

g) Návrh na rozšírenie komisie ROEP   

p.Ing. Helység , starostka obce poznamenala, že aby sa mohla aktívne zapojiť do 

činnosti komisie ROEP musí byť členkou, zato navrhuje rozšíriť .  

h) Stanovisko k vykurovaniu zdravotného strediska v Plášťovciach – MUDr.Tibor Róm, 

všeobecný lekár  

                         MUDr.Róm, poslanec prečítal stanovisko k vykurovaniu zdravotného strediska 

a poznamenal: „ Nikoho nechcem zavádzať omylom, ale všade sa znižuje stav občanov, starší 

vymierajú, mladí idú za prácou a málo detí sa narodí. Aj my máme príjem podľa pacientov  a to sú už 

existenčné problémy. Je tu ohrozená detská ambulancia a tým v súvislosti aj lekáreň. Ja som kúril 16 

rokov, vtedy bola denná spotreba plynu 40-50 m3, teraz je to 150 m3. Kúrenie funguje nonstop. Ja 

vrátim FA a nezaplatím. “  



Ing. Matyó, poslanec mal dotaz či niekto vie povedať, z čoho je ten rozdiel. 

Ing. Helység, starostka obce poznamenala, že p.Gálová,k referentka obce fakturuje na základe FA od 

SPP, ale navrhuje poveriť komisiu finančnú aby sa zaoberala týmto stanovisko.  Najväčšie spotreby sú 

v MŠ a v DK, budovy sú v havarijnom stave a kúrime do vzduchu. Na kúrenie musí byť vyškolený 

kurič a p.Kiss Gyula je vyškolený. V júni začneme rekonštrukciou budovy ZŠ a potom podľa možností 

všetky budovy opravíme. Poznamenala, že hovorila s MUDr.Balážovou, pediatričkou a ona neplánuje 

odísť a keď bude potrebné príde osobne povedať svoj názor.  

Mgr. Hohler Cúth, poslankyňa navrhla zriadiť komisiu na prešetrenie stavu. Poslanci sa zhodli na 

zložení komisie z nasledovných členov: Ing. Ladislav Matyó – predseda, Karol Buzáš, Ing. Jozef Péter, 

Karol Križan, Zoltán Korčok, Magdaléna Gálová 

Ing. Péter, člen komisie poznamenal, že treba prešetriť aj technický stav kotla.  

6./bod: Interpelácia  

MUDr.Róm, poslanec mal otázku, že prečo boli stromy pri ZŠ a v ulici oproti školy vypílené. 

Ing. Helység, starostka obce odpovedala, že občania žijúci v ulici žiadali, či by nebolo možné vypíliť 

tuje, nakoľko sú cca 40 rokov staré, sú viackrát opilované, zdeformované a miestami majú suché 

konáre. Pri ZŠ boli vypílené z dôvodu rekonštrukcie. Bol prizvaný Ing.Požgaj zo ŠOP CHKO Nitra. 

Mihalovičová, ref.OcÚ poznamenala, že Ing.Požgajom prezreli všetky dreviny, aj v ulici, aj v areály 

školy a tiež pri tokoch Litava a Krupinicia, lebo bola žiadosť aj od SVP š.p. z dôvodu výstavby hrádze. 

Následne zo ŠOP CHKO Nitra bolo zaslané odborné stanovisko na základe ktorého boli  vydané 

rozhodnutia a po nadobudnutí právoplatnosti dreviny vyrúbané.  

7./bod: Diskusia  

 Ing. Korčok, poslanec poznamenal, že oporný múr pod kaštieľom  veľmi opadáva, ohrozuje 

bezpečnosť ľudí, navrhuje  vyvesiť tabuľu na zákaz vstupu. Treba vyzvať H+H Unipo a Orestav na 

pojednávanie a spoločnými silami opraviť. Doporučujem prizvať aj Ing. Matyóa , p.K.Križana aj seba. 

Mgr. Hohler Cúth, poslankyňa poznamenala, že nestačí tabuľu vyvesiť treba aj ohradiť. 

p.Z.Korčok, člen komisie poznamenal, že na parte je zase vymytá cesta, treba vyplniť štrkom a 

upraviť. 

Viac diskusných príspevkov nebolo. 

8./bod: Návrh na uznesenie  

Ing. Helység, starostka obce, poprosila p.Mgr.Eriku Hohler Cúth, predsedkyňu návrhovej 

komisie, aby prečítala návrh na uznesenie.  

Starostka obce dala hlasovať. 

Kto je zato aby návrh na uznesenie č.19/2013  bol schválený? 

Za:  8  poslancov  - Ing. Korčok, Ing.Matyó, Mgr.Hohler, Ing.Koponcei, MUDr.Róm, Bizov, Beňová , 

Balková            

Proti: 0                                

Zdržal sa  hlasovania:  0 

Konštatujem, že návrh na uznesenie č.19/2013 bol  schválený. 

U z n e s e n i e   číslo 19/2013-ObZ 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach 

 



A/Obecné zastupiteľstvo na svojom 19.riadnom zasadnutí  prejednalo a berie na vedomie 

1.Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva starostom obce 

      a/ určenie overovateľov 

      b/ určenie zapisovateľa 

      c/ voľbu návrhovej komisie 

2.VZN č. 1/2013 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd 

a o zneškodňovaní obsahu žúmp podľa miestnych podmienok. 

3.VZN č. 2/2013 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na 

území obce Plášťovce 

4.Organizačné otázky  

a) Ocenenie vybraných pedagogických zamestnancov ku dňu učiteľov 

b) Úprava rozpočtu č. 01/2013 

c) Ročné prerokovanie platu starostky obce 

d) Informácie o projekte „Plášťovce, protipovodňové opatrenia na toku Litava a Krupinica“ 

e) Návrh na plat hlavnej kontrolórky obce 

f) Návrh Komisie rozvoja obce, obchodu a cestovného ruchu na zlepšenie životného prostredia 

obce 

g) Návrh na rozšírenie komisie ROEP 

h) Stanovisko k vykurovaniu zdravotného strediska v Plášťovciach – MUDr.Tibor Róm, 

všeobecný lekár 

5.Interpeláciu 

6.Diskusiu  

7.Návrh na uznesenie 

8.Záver 

B./ Volí : 

 návrhovú komisiu v tomto zložení : Mgr.E.Hohler Cúth   - predseda komisie 

                                                           M.Balkovú                - člen komisie 

                                                           D.Bizova                   - člen komisie 

C./. Konštatuje, že  

Interpelačné príspevky poslancov boli zodpovedané a sú v priebehu vybavovania 

D./ Schvaľuje 

1.VZN č. 1/2013 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd 

a o zneškodňovaní obsahu žúmp podľa miestnych podmienok. 

2.VZN č. 2/2013 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na 

území obce Plášťovce 

3.Ocenenie  pedagogických zamestnancov ku dňu učiteľov: Mgr.Silviu Pénzešovú, Mgr.Alžbetu 

Benceovú, Helenu Rómovú 



4.Úpravu rozpočtu č. 01/2013 

5. Plat starostky obce podľa §3 ods.1 a podľa §4 ods.2 zák.č.253/1994 Z.z. 

     Základ:    1593,90                   zvýšenie o 15 %    239,09        Spolu:  1833,- eur 

6. Plat hlavnej kontrolórky obce 

    a) základný plat 247,94       b) zvýšenie  24,794            Spolu:   273,- eur 

7. Rozšírenie komisie ROEP o člena – Ing. Anikó Helység, starostka obce 

E./ Zriaďuje   
1. komisiu na prešetrenie spotreby plynu v zložení: Ing. Ladislav Matyó – predseda, Karol Buzáš, 

Ing. Jozef Péter, Karol Križan, Zoltán Korčok, Magdaléna Gálová 

 

F./ Ukladá  
1. komisii na prešetrenie spotreby plynu  vypracovať stanovisko   Termín : do  31.5.2013  

 

 9./bod: Záver  

         p. Ing. Anikó Helység, starostka obce poďakovala každému za účasť na 19. zasadnutí 

obecného zastupiteľstva.                                   

 

 Ing. Anikó Helység 

   starostka obce 

 

Overovatelia:  Ing. Peter Köpöncei,  poslanec 

                       Zuzana Beňová, poslankyňa 

 

Zapisovateľka: Ildikó Mihalovičová  

   

 

 

 


